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2. Dans le repère (O ; z), puisque 
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Par intégration, on en déduit un ensemble de primitives possibles :
v t g t k( ) ·z 0 1= + , où k1 est une constante à déterminer.
La connaissance de la vitesse initiale permet de trouver k1 par identification :
v g k(0) 0 0z 0 1= × + =  (vitesse initiale nulle), d’où v t g t( ) ·z 0= .
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= , après intégration et en connaissant la position initiale O à 
t = 0 s, on a :
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3. La trajectoire est rectiligne portée par l’axe (Oz), donc le mouvement de la bille est 
plan.

4. À l’instant tC de l’impact, z(tC) = h, d’où :
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9,81

×
 = 0,452 s.

5. La vitesse maximale est atteinte à l’instant tC.
v t g t( ) ·z C 0 C=  et v t( ) 9,81 0,452 4,43z C = × =  m · s–1.


